## 世界銀行與國際扶輪共同慶祝國際婦女節

撰文: Ryan Hyland 攝影: Karen Sayre



3月7日,三位扶輪女性社員在位於美國 華盛頓特區的世界銀行總部,因為致力於透 過創新的人道計畫來改善眾人的生活而獲得 表揚。

這場盛會由世界銀行集團員工協會主辦, 並由國際扶輪及歐本海默投資公司贊助,這一 周舉辦了多場活動,以慶祝3月8號的國際 婦女節。活動重點在於表揚女性在世界各地 所做出的貢獻。世界銀行南亞副總裁 Annette Dixon 擔任這場盛會的主持人。

三位扶輪社員Geetha Jayaram博士、 Marie-Irène Richmond Ahoua 與 Danielle De La Fuente,跟現場 300 多位與會者與收看直播的 數千名觀眾分享她們的故事,解釋她們的工作 是如何協助印度的貧窮婦女取得心理健康照護 的服務、為西非數十萬名兒童接種小兒痲痹疫 苗,並且協助世界各地的難民兒童。

Dixon 表示:「這些是勇於付諸行動的女 性,她們為這個世界做出卓越的貢獻,她們為 各自的計畫投注時間與精力,並且為眾多的女 性扮演了領導者的角色。」

Geetha Jayaram 醫師是美國馬里蘭州豪爾 德西方扶輪社(Howard West)的社員,也是 扶輪基金會全球前受獎人人道服務獎的得主, 她告訴觀眾她的心理衛生診所每年為印度南方 200 多座村莊裡將近 2,000 名貧民(大多數是 女性),提供全面性的照護服務。

Jayaram 醫師成立的 Maanasi 診所致力於 維護開發中國家的心理衛生照護,這點受到世 界衛生組織的認可。診所也提供視力、聽力與 老人相關照護,以及職業重建。她與聖約翰醫 學院共同經營這間診所,並獲得馬里蘭哥倫比



Marie-Irène Richmond-Ahoua 是象牙海岸阿必尚-**拜特里扶輪社的社員**, 她在美國華盛頓特區的世界銀行總部舉辦的國際婦女節活動中跟觀眾分享對談。

亞扶輪計(Columbia)與扶輪獎助金的贊助。 診所從 2002 年啟用以來,已經協助將近 600 萬戶家庭。

Javaram 表示:「我從來不知道從這些女 性身上,我會得到如此多的滿足感與成就感, 儘管她們擁有的很少,但是她們非常歡迎你 來到家裡,並且願意跟你分享她們生活當中 最私密的細節,這對我與員工來說,都是一份 大禮。」

Jayaram 是美國馬里蘭州巴爾的摩約翰霍 普金斯大學醫學院的精神病學與行為科學系的 副教授。

Marie-Irène Richmond-Ahoua 是象牙海岸 阿必尚——拜特里扶輪社(Abidjan-Bietry)的 社員,她先前擔任象牙海岸的根除小兒痲痹等 疾病計畫主委,目前她則在西非協助安排預防 接種的活動。她目前是國際通訊顧問,先前也 擔任過「聯合國象牙海岸行動」的推廣顧問。

Richmond-Ahoua 先前在 2017 年國際扶輪 亞特蘭大年會上,也因為致力於根除小兒痲痹 與支持和平,而獲得比爾蓋茲的表揚。

Richmond-Ahoua 表示:「志工服務為我

帶來很多的歡笑與淚水,我因此能透過不同的 視野來看世界。不管將會面臨何種挑戰,我們 一定要相信我們做的事情是深具價值的。」

她補充說道:「對我來說最大的報酬是什 麼?就是看到小孩剛剛接受過預防注射後,母 親臉上所綻放的笑容。」

Danielle De La Fuente 是美國加州科羅納 多畢納宣諾扶輪社(Coronado Binacional)的 社員,也是「阿默聯盟」(Amal Alliance) 的共同創辦人,這間非營利組織專門透過社 會發展與教育計畫來協助世界各地的難民兒 童。她先前曾在位於華盛頓特區的美國國防 大學工作,因此在中東及南亞各地培養了友 好的關係與人脈。

De La Fuente 告訴觀眾說世界各地有 6,500 萬人被迫流離失所,其中有77%的人是兒 童,她表示:「想像一個兒童無法擁有夢想的 世界,我拒絕接受這樣的一種現實。」

她補充說道:「現在這個世界兩需眾人發 揮同情心,如果我們的下一代無法擁有夢想, 那我們的未來會是如何?我呼籲大家立刻採取 行動,做出貢獻。」